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26 Μαρτίου 2025 
Προς: Γονείς/Κηδεμόνες  
 
 
Θέμα: Εγγραφές Μαθητών 2025-2026 
 
 
 
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
 
 
Σας παραθέτουμε τις πιο κάτω πληροφορίες για την ολοκλήρωση της εγγραφής, σε 
περίπτωση που επιθυμείτε να προχωρήσετε και να καταθέσετε τα σχετικά ηλεκτρονικά: 
 
 
1. Να συμπληρωθεί το έντυπο «Πληροφοριακό Δελτίο» και στη συνέχεια να 

αποσταλεί μέσω email στην πιο πάνω ηλεκτρονική διεύθυνση του Συνδέσμου. 
 

2. Να αποσταλεί το ανάλογο χρηματικό ποσό με απευθείας κατάθεση ή έμβασμα στον 
τραπεζικό λογαριασμό του Συνδέσμου Γονέων & Κηδεμόνων ως εξής: 

ΓΙΑ ΣΚΟΠΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΕΝ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ. ΑΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΕΤΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΕΤΕ ΜΗΝΥΜΑ ΕΙΤΕ VIBER ΣΤΟ 
99875413 ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΟΤΙ ΘΕΛΕΤΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΤΑ 
ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΜΕ.  

Στην κατάθεση/έμβασμα να αναγραφεί το ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ Η 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ (για οικογένειες με δύο ή τρία παιδιά να αναγραφούν τα 
στοιχεία μόνο του μεγαλύτερου παιδιού).  
Αντίγραφο της κατάθεσης/εμβάσματος μαζί με το ενημερωτικό έντυπο να 
αποσταλούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Συνδέσμου: sg-dim-kato-
polemidia15-kb-lem@schools.ac.cy  

 
Το συνολικό ποσό εγγραφής και της ομαδικής ασφάλισης μαθητών έναντι ατυχημάτων 
είναι: 
 Χωρίς ασφάλεια: €20 ανεξαρτήτως του αριθμού παιδιών της ίδιας οικογένειας 
 Με ασφάλεια: για 1 παιδί  €30  /  για 2 παιδιά €40  /  για 3 παιδιά €50  της ίδιας 

οικογένειας 
 
Η ασφαλιστική κάλυψη (με κόστος €10 ανά παιδί) παρέχεται μέσω της Ομοσπονδίας 
Συνδέσμων Γονέων & Κηδεμόνων Δημοτικών Σχολείων Πόλης & Επαρχίας Λεμεσού, σε 
συνεργασία με την CNP Ασφαλιστική, και θα ισχύει για την περίοδο 01/09/2025 - 
31/08/2026. Περισσότερες πληροφορίες για την Ενιαία Ασφάλιση Μαθητών Δημοτικών 
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Σχολείων παρατίθενται σε ξεχωριστή επιστολή της Ομοσπονδίας και στην ιστοσελίδα 
www.osgdel.com   
 
Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας εγγραφής από το Σύνδεσμο Γονέων θα σας 
αποσταλεί αντίγραφο της απόδειξης είσπραξης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 
συνεπώς παρακαλούμε όπως δηλωθεί τουλάχιστον μία ηλεκτρονική διεύθυνση από τους 
γονείς/κηδεμόνες. 
 
Επισημαίνονται επίσης τα εξής: 
 Το έντυπο «Πληροφοριακό Δελτίο» να συμπληρωθεί μόνο μία φορά για όλα τα 

παιδιά της ίδιας οικογένειας που θα φοιτούν στο σχολείο τη σχολική χρονιά 2025-
2026. 

 
 

 
Στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση χρειαστείτε. 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Γονέων & Κηδεμόνων 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Κ. ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ ΙΕ΄ - ΑΓΙΟΥ ΝΕΟΦΥΤΟΥ 

 

 

 

 

 
  

Κωνσταντία Χριστοφή    Παναγιώτα Καρνάου 
Πρόεδρος 

Τηλ. 99875413 
  

Γραμματέας 
Τηλ. 96548677 

 

http://www.osgdel.com/

